

Я участвую в движении «Первых». Это движение объединяет детей, стремящихся к здоровому образу жизни, и взаимопомощи. Я с радостью принимаю участие в различных мероприятиях, организуемых движением. Благодаря движению «Первых» я научилась работать в команде, развивать лидерские качества и принимать ответственные решения. Движение «Первых» очень вдохновляет учеников, состоящих в нем, показывая, что каждый может внести свой вклад в развитие общества и стать лучше.

С раннего возраста я проявляла интерес к борьбе, и мои родители поддержали мое решение. Я участвовала в соревнованиях, где не только демонстрировала свои приемы, но и старалась заводить новых друзей среди других спортсменов. Борьба научила меня дисциплине, самообладанию и умению справляться с трудными ситуациями, что помогает мне не только в спорте, но и в повседневной жизни. Уже как 3 месяца я езжу в село Михайловка на тренировки по волейболу. В моем расписании спорт занимает важное место, ведь мне нравится следить за своим физическим здоровьем, я испытываю восторг от коллективной игры, где каждый участник стремится к общему успеху.

Однако помимо спорта, я увлекаюсь и искусством маникюра. Мне очень нравится делать ногти не только себе, но и подругам. Для меня это не только способ самовыражения, но и приятное времяпрепровождение и заработок. Я экспериментирую с различными дизайнами, цветами и техниками, сочетая свою страсть к спорту с любовью к красоте.

Несмотря на тренировки, я всегда нахожу время для ухода за ногтями. Мне кажется, что ухоженные руки – это важная часть образа девочки, и ухоженные ручки придают уверенности как на поле, так и в повседневной жизни.